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ATA DA 28ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
LEGISLATURA 2021-2024 DA CÂMARA MUNICIPAL DE CANGUARETAMA 
(CMC), REALIZADA NO DIA 06 DE OUTUBRO DE 2022. 

 
PRESIDENTE: VENICIUS RANIERE SOARES DE SANTANA 

                      1º SECRETÁRIO: ELVIS FELIPE AMARO DOS SANTOS 
2º SECRETÁRIO:  JUAN JOSÉ DE SOUZA RODRIGUES 
 

Ao sexto dia do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e dois, nesta cidade e sede do 

Município de Canguaretama, Comarca de mesmo nome, Estado do Rio Grande do Norte, às nove 

horas (09h00), foi iniciada assim a vigésima oitava sessão ordinária, sob a Presidência do 

Excelentíssimo Senhor VENICIUS RANIERE SOARES DE SANTANA o qual com a ausência do 

Segundo Secretário convida o vereador JOEL EMANOEL ANDRADE DO NASCIMENTO para 

assumir interinamente a segunda secretaria. E com as palavras iniciais diz que inicia essa sessão 

hoje agradecendo aos colegas e a população pelo abraço carinhoso que recebeu pela perda do 

seu pai. E prossegue: momento difícil que a gente passa, mas, a gente sabe que um dia todos 

vamos passar. Costumo dizer que é mais difícil para um pai enterrar um filho, do que um filho 

enterrar um pai. Estamos enfrentando, estamos passando, agradeço por esse abraço. Aproveito 

para prestar as condolências aos meus amigos Isac Freire e Cintia Freire pela perda de sua mãe 

que era tão querida por essa cidade, assim como também era muito presente na nossa 

comunidade católica. Quero deixar os meus parabéns ao Prefeito do nosso município e aos 

prefeitos anteriores pelo dia do prefeito, bem como recentemente também dos agentes de 

saúde que são tão importantes para o nosso município e a pouco tempo atrás os dentistas, 

cirurgiões dentistas. Então fica aqui as minhas felicitações a esses profissionais de grande 

importância. Foi anunciado o PEQUENO EXPEDIENTE que não houve por não haver inscritos. No 

que o Senhor Presidente solicita do primeiro secretário que faça a chamada dos vereadores 

onde constou a presença de: ANCHELLY JACIARA RODRIGUES SILVA, ELVIS FELIPE AMARO DOS 

SANTOS, FÁBIO NUNES DA SILVA, JOEL EMANOEL ANDRADE DO NASCIMENTO, MÁRCIO DE 

VASCONCELOS, ROMILSON FERNANDES DE OLIVEIRA e VENICIUS RANIERE SOARES DE 

SANTANA. Deixando de comparecer: EMANOEL MIQUEIAS JANUÁRIO, LEANDRO VARELA DOS 

SANTOS, MARTA TRAJANO DA SILVA, PAULO ROBERTO DA SLVA e JUAN JOSÉ DE SOUZA 

ROODRIGUES (JUSTIFICADO). Sendo verificado o quórum legal foi feita a leitura da Ata da 

vigésima sétima sessão ordinária a qual após, ser posta para discussão foi aprovada por 

unanimidade dos presentes, apenas com duas abstenções dos vereadores MÁRCIO DE 

VASCONCELOS (por estar ausente na sessão em questão) e MÚCIO MARTINS DE CASTRO FILHO ( 

por problemas de conexão). No EXPEDIENTE DO DIA foi apresentado as matérias oriundas do 

Poder Executivo, Legislativo e de outras origens o que se segue: Ofício número 119/2022-

PMC/GP que versa sobre o Projeto de Lei número 017 de 21 de setembro de 2022 que dispõe a 

instituir a semana de conscientização da luta das pessoas com deficiência no município de 
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Canguaretama – Rio Grande do Norte. (PODER EXECUTIVO).  Passando para a ORDEM DO DIA 

não constando matérias foi encerrada. Na QUESTÃO DE ORDEM não havendo questões a tratar 

também foi encerrada.  O senhor Presidente fazendo suas considerações finais agradece a todos que 

acompanham e fazem-se presentes na Casa Legislativa. Reiterou os parabéns ao Prefeito Municipal João 

Wilson e os ex prefeitos que por aqui passaram. E também aos Agentes de Saúde e Dentistas. Faz um 

apelo à população para quem está acompanhando de casa que façam uma boa recepção ao pessoal do 

IBGE que vem passando para realizar o senso do nosso município, pois esse acompanhamento é muito 

importante pra ver o quanto a gente vem evoluindo e quanto ainda precisamos evoluir. Então que façam 

uma boa recepção referente a identificação desses agentes.  A gente sabe que no último senso 2010, 

houve um uso da marginalidade desse dia importante, desse senso que é tão importante para auferir 

alguns roubos e furtos da casa de alguns cidadãos. Mas, que identifiquem, existem um QR CODE no 

fardamento. Pelo crachá, então receba essas pessoas bem porque é de grande importância para o nosso 

município. E, sem mais nada a tratar o Senhor Presidente, encerra a sessão, cumprindo assim, 

determinação regimental, manda lavrar a respectiva Ata, que, lida e achada conforme, vai assinada 

pelos membros da Mesa Diretora presentes, declarando encerrada a vigésima oitava sessão 

ordinária às nove horas e quinze minutos (09h15). 

 
 

VENICIUS RANIERE SOARES DE SANTANA 
                                                                                   PRESIDENTE                                                          
 
 
 
          ELVIS FELIPE AMARO DOS SANTOS             JOEL EMANOEL ANDRADE DO NASCIMENTO 
                    PRIMEIRO SECRETÁRIO                                    SEGUNDO SECRETÁRIO (Ad hoc) 




